



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Município de Miraguai

ATA DE RETIFICAÇÃO nº 002/2022 – EDITAL 005/2022

No dia 21 (vinte e um) do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às 10h00min horas nas dependências da sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação e Cultura da Prefeitura Municipal de Miraguai/RS, o **PREFEITO MUNICIPAL DE MIRAGUAÍ**, no uso de suas atribuições legais **retifica**, os seguintes pontos do edital:

I – DO ITEM 2:

No item 2, acerca do cargo de Professor de Educação Física Área I – Anos Iniciais e Área II – Anos finais em Requisitos Mínimos Exigidos, constar Registro no Órgão de Classe – CREF, para a especificação do Professor de Educação Física em:

Onde se lê:

Professor de EDUCAÇÃO FÍSICA Área I – Anos Iniciais e Área II - Finais do Ensino Fundamental	*CR	Formação em Curso Superior de Licenciatura Plena em Educação Física	CONF. ITEM 1.8	2.063,66
--	-----	---	-------------------	----------

Leia-se:

Professor de EDUCAÇÃO FÍSICA Área I – Anos Iniciais e Área II - Finais do Ensino Fundamental	*CR	Formação em Curso Superior de Licenciatura Plena em Educação Física e Registro no Órgão de Classe - CREF	CONF. ITEM 1.8	2.063,66
--	-----	---	----------------------	----------

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Miraguai, 21 de julho de 2022.


VALDELIRIO-PRETTO DA SILVA
Prefeito Municipal